From: |

Sent: Thursday, June 7, 2018 8:58 AM

To:

Subject: Potvrzeni objednavky

Dobry den,

potvrzuji ptijeti objednavky ¢. 180231.

Lékarna Na Valech

Priloha k objednavce: 180231
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Nézev

Nutridrink Compact Protein Kava por.sol.4x125ml

Nutridrink Compact Protein Banan por.sol.4x125ml
Nutridrink Creme s bananovou ptichuti 4x125ml

Nutridrink Creme s pfichuti cokoladovou 4x125ml

Peroxid vodiku 3% COO drm.sol. 1x100ml 3%
SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG

NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
MS-CREMOR MENTHOLO-CAMPHORATI 500G
CALCIUM PANTHOTENAT MAST 10 100ML HBF
PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X100ML
Ovestin crm.vag.1x15g+apl.

BETADINE LIQ 1X1000ML

OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML

PERSTERIL 1% 1L

PERSTERIL 10% 1L

DALACIN CRM.VAG. 40GM

Paracetamol Kabi 10mg/ml inf.sol.10x100m1/1000mg

Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g

PENICILIN G 5,0 DRASELNA SOL BI INJ PLV SOL 10X5MU
DURATOCIN inj sol 5x1ml

MESOCAIN INJ 10X10ML 1%

OXYTOCIN FERRING-LECIVA INJ 5X2ML/2UT
OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 U INJ SOL 5X1ML/5UT
NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM

AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM

INDOMETACIN 50 BERLIN-CHEMIE SUP 10X50MG
INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG
APAURIN INJ 10X2ML/10MG
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97631 Dicloreum supp. 10x50mg

97632 Dicloreum 100 supp. 10x 100 mg
inv-9999999-40  |sol.acidum aceticum 3% 250
vol-0-9 DP HEPTAPHAN 50KS

186149 AGOLUTIN INJ 60MG 5X2ML
96278 Omnipaque 350 INJ SOL 6x500ml
vol-0-74 Nutrison Advanced Diason 1000ml
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Kod Nazev

vol-0-80 |Corsodyl ustni voda 0.1% 200ml

100339 |DALACIN C CPS 16X300MG

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM

107806 |AESCIN-TEVA POR TBL FLM 30X20MG

107987 |ANALGIN INJ SOL 5X5ML

11592 METRONIDAZOL 500 MG BRAUN INF SOL 10X100ML
14877 IALUGEN PLUS CRM 1X60GM

162187 |Ciprofloxacin Kabi 400mg/200ml inf.sol.10x400mg
176954  |Algifen Neo por.gtt.sol.50ml1/25000/250mg

180825 |HYDROCORTISON 10 MG JENAPHARM POR TBL NOB 20X10MG
213477 |FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5

214427  |Controloc inj.plv.sol.1x40mg

2479 DITHIADEN TBL 20X2MG

2537 HALOPERIDOL TBL 50X1.5MG

31866 ASENTRA 50 POR TBL FLM 28X50MG

4270 IRUXOL MONO DRM UNG 1X30GM

43950 Ambroxol AL 30 tbl 20x30mg

58249 GUAJACURAN 5% INJ 10X10ML/0.5GM

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM

66015 ENELBIN 100 RETARD POR TBLRET100X100MG
67547 ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM

93723 INDOMETACIN 50 BERLIN-CHEMIE SUP 10X50MG
93724 INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG
96414 GENTAMICIN LEK 80 MG/2 ML INJ SOL 10X2ML/80MG
vol-0-10 [EMMA MASAZNI EMULZE HREJIVA 100 OML
vol-0-11 |[EMMA MASAZNI EMULZE ZAKLADNI 10 00ML
103409  |Veral 75 inj.sol.5x3ml/75mg

116441  |Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg

13623 Paramax 100x500mg

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

203954  Biseptol 480 por.tbl.nob.28x480mg

214427  |Controloc inj.plv.sol.1x40mg

26789 NOVORAPID PENFILL 100 U/ML INJ SOL 5X3ML
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Kod Nazev

32082 |[IBALGIN 400 (IBUPROFEN 400) TBL OBD 100X400MG
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100339 |DALACIN C CPS 16X300MG

11592 |METRONIDAZOL 500 MG BRAUN INF SOL 10X100ML
119654 |Sorbifer durules por.tbl.100x320mg/60mg

125114 |ANOPYRIN 100 MG POR TBL NOB 60X100M

125516 |APO-METOPROLOL 50 POR TBL NOB 100X50M

126618 |BETAHISTIN-RATIOPHARM 16 MG POR TBL NOB 60X16MG
129827 |APO-QUETIAPIN 25 MG POR TBL FLM 30X25MG

134375 |BETAHISTIN MYLAN 16 MG POR TBL NOB 30X16MG
14957  |RIVOTRIL 0.5 MG TBL 50X0.5MG

14958 |RIVOTRIL TBL 30X2MG

155936 |HERPESIN 400 POR TBL NOB 25X400M

156259 |Vancomycin Kabi 1000mg inf.plv.sol. 1x1gm

16600 |UNASYN INJPLV SOL 1X1.5GM

169897 |Perindopril PMCS 4mg por.tbl.nob.100x4mg

169900 |Perindopril PMCS 8mg por.tbl.nob.100x8mg

199680 |Erdomed por.cps dur.60x300mg

213477 [FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5

214182 |Bloxazoc 25mg tbl.pro.30x25mg

214193 |Bloxazoc 50mg tbl.pro.30x50mg

214427 |Controloc inj.plv.sol.1x40mg

216199 |KLACID 500 TBL OBD 14X500MG

216736 |Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg

30434 |VEROSPIRON TBL 100X25MG-BLISTR

3801 CONCOR COR 2.5 MG TBL OBD 28X2.5MG

3822 CONCOR COR 5 MG TBL OBD 28X5MG

46755 |VEROSPIRON 50MG CPS 30X50MG

498 MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10%
499 MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA 20 INJ SOL 5X10ML 20%
52334 |[FORTECORTIN 4 TBL 20X4MG

53200 |AGAPURIN INJ 5X5ML/100MG

56992 |CODEIN SLOVAKOFARMA 15MG TBL 10X15MG-BLISTR
56993 |CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR
59757 |FRONTIN 0.5MG TBL 100X0.5MG

69737 |ARDEAELYTOSOL CONC. KALIUMCHLOR INF 1X80ML
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Kod Nazev

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM

84090 DEXAMED INJ 10X2ML/8MG

93724 INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG
9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML

107677 KALIUMCHLORID 7.45% BRAUN INF CNC SOL 20X100M
113453 Piperacillin/Tazobactam Kabi 4g/0.5g inj.plv.sol.10x4.5gm
129836 Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg
156835 Meropenem Kabi 1000mg inj+inf.plv.sol.10x1000mg
16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

200821 Atorvastatin Ratio. GMBH 20mgx100tbl.

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg

2477 DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X5MG
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31950

33697

3575

407

4071

4307

49193

536

560
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62317
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94916

99333
inv-9999999-41
inv-9999999-43
inv-9999999-6
vol-0-12
vol-0-4

CARBOCIT SEVAC TBL 20

ISOSOURCE STANDARD NEUTRALNI POR SOL 1X500ML
HEPAROID LECIVA UNG 30GM

CALCIUM BIOTIKA INJ 10X10ML/1GM
DITHIADEN INJ 10X2ML

NITRO POHL INF SOL 10X10ML/10M

CEFTAX 1000 INJ PLV SOL 10X1000
NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML/1IMG
PLEGOMAZIN INJ 10X5ML 25MG

SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG

BETADINE LIQ 1X1000ML

JOX SOL 1X100ML

PROSTAPHLIN 1000 MG INJ PLV SOL 1X1GM
AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG

FUROSEMID BIOTIKA FORTE INJ 10X10ML/125MG
MS - VASELINA ALBA 500GM

MS - RYBILKA ( UNG.LAVARISINI') 500G
MS-CREMOR MENTHOLO-CAMPHORATI 500G
EMSPOMA SPECIAL U ZAKLADNI 950G (BILA)
CALCIUM PANTHOTENAT MAST 10 100ML HBF

Cena celkem: 163644K¢
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